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Проверочная работа 

по ФИЗИКЕ  

(базовый уровень) 

 

7 класс 

 

 

 

Инструкция по выполнению заданий части 2 проверочной работы 
 

На выполнение заданий части 2 проверочной работы по физике отводится один урок 
(не более 45 минут). Часть 2 включает в себя 5 заданий.  

Ответы на задания запишите в поля ответов в тексте работы. В случае записи 
неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый. Ответом на каждое из заданий 6, 8 
и 9 является число. В задании 7 нужно написать ответ в виде текста. В задании 10 нужно 
написать решение задачи полностью.  

При выполнении работы не разрешается пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, 
справочниками. 

При выполнении работы можно пользоваться непрограммируемым калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться 

и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. В целях экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите 
к следующему. Если после выполнения работы у Вас останется время, то Вы сможете 
вернуться к пропущенным заданиям. 
 

Желаем успеха! 
 
 
 
________________________________________________________________________________________________ 
 

Таблица для внесения баллов участника* 
 

 Часть 1 Часть 2  

Номер 
задания 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Сумма 

баллов 
Отметка
за работу

Баллы 
            

 

* Обратите внимание: в случае, если какие-либо задания не могли быть выполнены целым классом по причинам, 
связанным с особенностями организации учебного процесса, в форме сбора результатов ВПР всем обучающимся 
класса за данные задания вместо баллов выставляется значение «Тема не пройдена». В соответствующие ячейки 
таблицы заполняется н/п. 
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Давление в системе холодного водоснабжения многоэтажных домов по правилам не должно 
превышать 5,5 бар. Максим посмотрел на манометр, присоединённый к трубе подачи 
холодной воды, шкала которого показывает давление в бар. На сколько давление воды 
в трубе меньше максимально допустимого? 

 
 

Ответ: _____________________________ бар. 
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Если в цилиндрический сосуд сначала налить подкрашенную воду, а сверху очень аккуратно 
налить неподкрашенную, то вначале можно увидеть чёткую границу между слоями воды. 
Однако через некоторое время граница будет размываться, и верхний слой будет постепенно 
окрашиваться. За счёт какого явления это происходит? В чём оно состоит? 
 
 

 
 

7

 
Ответ: __________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 
 

 

 

 
 

 
 

В стакан, имеющий форму цилиндра, с площадью дна 18 см2 налита вода. Женя заметил, что 
если положить в этот стакан с водой 20 одинаковых скрепок, то уровень воды поднимется на 
0,2 см. Чему равен объём одной скрепки? 
 
Ответ: _____________________________ см3. 
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Вадим и Катя плыли по реке на байдарке. Когда они гребли, то проходили за полчаса вниз 
по течению 5 км, а когда уставали и не гребли – то течение сносило их за то же время на 
2 км. С какой скоростью плыла бы байдарка, если бы ребята гребли во время всего 
путешествия по озеру? 
 
Ответ: _____________________________ км/ч. 
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Ученик измерил объём шарообразного алюминиевого тела 3100 смV  =  и его массу 

265 г.m = Плотность алюминия считайте равной ал 3

г2 700 .
cм

,ρ =  

1. Рассчитайте среднюю плотность тела .ρ  
2. Рассчитайте абсолютную погрешность Δρ  средней плотности, если считать, что массу 
ученик измерил с абсолютной погрешностью 1 г, а объём – с абсолютной погрешностью 

31см .  Кратко поясните вычисления. 
3. Можно ли утверждать, что в теле есть полость? Свой ответ обоснуйте. 
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